

近几年,随着中国电影市场的扩大,人们的娱乐方式也不再单一,合家看电影已成时尚。今年春节又和西方情人节“撞”上了,和自己的家人、爱人一起去看电影,既温馨又浪漫。

春节“遇上”情人节 达州电影市场火爆 《美人鱼》最受喜爱



昨日,记者从达州海逸、太平洋、大地3家电影院了解到,大年初一《美人鱼》、《澳门风云3》、《西游记之孙悟空三打白骨精》3部电影同日上映,可谓是“三国争霸”,火到爆!其中《美人鱼》最受喜爱,成为春节档最大赢家。

记者分别从3家电影院了解到,今年春节期间影院上座率、票房、放映场次都比去年有所增长,影院上座率都达到90%以上。其中,放映场次最多的是《美人鱼》,而《澳门风云3》虽然明星阵容很庞大,但观看此片的人并没有预计的那么多。《西游记之孙悟空三打白骨精》很受小朋友的喜爱,很多家长带着自己的小孩去观看,票房也很高但仍不及《美人鱼》受市民的追捧。“大年初一来看电影的人是最多的,当天我们虽然加了场次,但仍有很多市民没有买到票。”据太平洋红旗影城的工作人员介绍,放假期间,每天下午和晚上到影院观影的市民尤其多。据大地影院的工作人员告诉记者,影院每天都要接待2万多名观众。“今年的电影票感觉是特别的难买啊。”市民黄女士告诉记者,她一般喜欢在网上购票,春节购票要么是售罄,要么是紧张。

记者在采访中得知,近8成的市民将最喜欢的电影投给了《美人鱼》,“我是看着星爷的电影长大的,特别喜欢他,我以为电影里面星爷会客串一个角色,可是到最后都没有,还是有点小遗憾。”市民廖女士告诉记者,几年前看了周星驰拍的《西游降魔篇》,一直觉得不过瘾,这次终于等来了《美人鱼》。

(本报记者 洪叶 刘民婕 实习生 包惠铭 廖珊)



俄罗斯反兴奋剂前高官 离奇死亡

俄罗斯田径领域深陷兴奋剂丑闻之时,俄罗斯反兴奋剂机构负责人卡马耶夫于去年12月辞职。两个月后,卡马耶夫突然离世,享年52岁。俄罗斯反兴奋剂机构发言人近日证实了这一消息。

俄罗斯反兴奋剂机构前总干事卡布里耶夫表示,“据说当时他(卡马耶夫)外出滑雪,回到家后心脏感觉疼痛,从未听他说起心脏方面的问题,或许他的妻子知道一些情况。”

在俄罗斯田径领域出现有组织服用兴奋剂的行为后,俄罗斯体育部门呼吁反兴奋剂机构在新一任领导层带领下推进改革,卡马耶夫和卡布里耶夫都于去年12月辞职。

(据新华社)

9岁的李嫣已是段子手 李亚鹏觉得她前途无量

15日,李亚鹏更新微博,晒出与女儿李嫣的合照,他附文写道:“情人节,她要去电影院,别的情侣都是来看电影的,她只是一瓶电影院前台卖的牌子的奶茶,然后说‘我们可以走了,女人要作,不然男人不爱,但又要拿捏有度。’恭喜你,我觉得你前途无量”。照片中,父女二人坐在车内,李嫣身穿一件枣红色的羽绒服,只见她开心的玩着手机,而李亚鹏戴着黑色鸭舌帽配黑色上衣,坐在驾驶座上开心的自拍心情大好。

微博曝光后,网友们纷纷留言评论:“哈哈,活生生的教科书啊,已学习。”“嫣儿好可爱,个性十足”“李老师又教会了我一招”。(腾讯)



娱像

近日,张雨绮登上《精彩OK》2月刊封面。在某个冬日的午后,慵懒惬意,优雅迷人,这样的她,温暖得刚刚好。(据北青)

主 编 李天泉
责任编辑 李 杏

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen

爆料热线:2382258



《狗坟》(纪实小说)

黄北平 刘秀品著

公园的人带着“点点”离开黄国让家时,杨菊英难舍难分,流着泪摸着“点点”的头说:“你跟着他们去。到了那里就有好日子过了。你可得听话,过几天我们就来看你。”

“武士”看着公园里的人抱着“点点”上了汽车,不知哪来那么大的勇气,一反平时看到生人就往猪圈后面躲的习惯,跑到汽车跟前,对着汽车里的“点点”汪汪直叫,似乎在问:“你要到哪里去?”当载着“点点”的汽车开走时,“武士”跟着汽车追出很远。

“点点”被接到公园去了。杨菊英好几顿都没有吃饭,总是一个人默默淌眼泪,像生了一场大病。而跟着失魂落魄的,就是“武士”,“点点”是吃着“武士”的奶长大的,“点点”走了,“武士”同样失魂落魄,时不时的在房前屋后乱蹿,凡是“点点”有可能藏身的地方,都去找了一遍。晚上睡觉,还是不见“点点”回来,它就把自己趴在窝里,把头埋在“点点”的窝里,等着“点点”回窝,这样一连过了好多天。

杨菊英说过要到公园里去看“点点”,可一直都没有成行,杨菊英怕看见“点点”会难受,杨菊英舍不得“点点”,也担心“点点”会不得自己。

“你今天办完事一定要到公园里去看看‘点点’。我不去你去。”一年过后,黄国让到巴中办事,杨菊英对黄国让特别嘱咐。黄国让到公园里去了。

“你看到‘点点’了吗?它是胖了还是瘦了?”黄国让的脚刚迈进门,气都没有喘匀,杨菊英就迫不及待地问。杨菊英最担心的,是公园里来接“点点”的那些人说假话,他们为了弄走“点点”,使劲吹嘘“点点”进了公园如何幸福,其实“点点”在那里正受虐待,食不果腹。

这个世上为了达到目的而说假话的人杨菊英看得太多,她不甘心。“看到了。它比原来胖了不少,与四个猴子住在一处用铁丝网罩住的屋子里,看样子早就当上猴王了,也早就结亲了。”黄国让告诉杨菊英。

“它还认不认得你?”杨菊英很关心这个问题。

“不认得了。我喊了两声‘点点’,它只是抬了抬头,根本没往我跟前来。我还给笼子里丢了半节甘蔗,它也只是看了看,没过来拿,还是一个小猴子捡去啃了。”黄国让这样对杨菊英说。

(九十四)



葛荟婕再呛声章子怡: 何必牵着我女儿假笑

15日,章子怡在微博晒出一家人共度情人节时的游玩照,不过作为汪峰前女友的葛荟婕就在朋友圈和微博接连发文,言语中充斥着不满,更写下“请你抱着你的女儿去晒你的幸福”“何必牵着我女儿假笑着”这样的话。16日早上,葛荟婕又再度暗示章子怡是心机星。

在刚刚过去的情人节,先是汪峰携自创耳机品牌送出祝福。其后章子怡则大方晒出两人牵手大女儿过情人节的幸福照。网友纷纷评论:“小苹果!子怡绝对是真爱,心胸宽广,把小苹果当成是自己的亲生女儿”、“对继女这么好,你是个好女人”。

当看到自己的女儿跟章子怡以及前男友在情人节温馨游玩照,葛荟婕第一时间发微博呛声章子怡,“在跟我宣战么”后,引发网友热议。

15日傍晚,葛荟婕再度在微博发声,她配上章子怡晒出的情人节游玩照,并写道:“请你抱着你的女儿去晒你的幸福,也别假惺惺的装得你是那么的幸福,这种男人让你幸福的点是什么?你也是过来人,何必牵着我女儿假笑着?干嘛?需要我开骂炒作你们吗?放下孩子,然后你闭嘴!”

16日清晨葛荟婕再次微博开骂,“自己有女儿你不晒?牵着我女儿玩幸福?厉害,我跪拜心机星!明明知道我在孩子问题上不能释怀,干嘛?为什么?拉着我的前男友和我的孩子晒幸福?你缺嘛?”

不久后,汪峰发表长文对此进行回应,除了希望能和对方善待彼此,也不愿姑息其对自己妻子章子怡的诋毁,“请留给孩子一些美好,留给自己一点尊严。永远不要再伤害我的家人!这个底线请你牢记”。最后,汪峰警告葛荟婕,“所有今天对你的话语,是第一次,也是最后一次”。(综合)